

ПОСЛЕ ШЕСТОГ ДАНА ОД ПОЧЕТКА
ПОПИСА У НИШУ НЕМА ВЕЋИХ ПРОБЛЕМА

До сада пописано

169.835

Нишлија

Пописивачи су у Нишу до сада одрадили две трећине посла, односно пописано је 169.835 лица и 72.385 домаћинстава и станова

Само 29 лица је до сада одбило да сарађује са пописивачима којих је у Нишу 1.178

После шестог дана откако је почео попис у Нишу је пописано 169.835 лица, каже Вукица Стојановић, начелник Одељења статистике у Нишу Републичког завода за статистику Србије. Она додаје да је до сада пописано и 72.385 домаћинстава и станова и да попис за сада протиче у најбољем реду без већих проблема. Ако се неки од њих и јави, решавају се у ходу. Вукица Стојановић додаје и то да су се Нишлије одазвале позиву да учествују у попису и да је за шест дана пописивања само 29 лица одбило да одговара на питања пописивача.

-То још није дефинитиван број оних који не желе да учествују у попису каже Вукица Стојановић. Када за то буде дошло време, пописивачка комисија града Ниша обићи ће ова лица и покушати да им још јед-

ном детаљно објасни шта попис значи и која је сврха пописа, те да нема реалних разлога да се не одазову попису. Надам се да ће после тога и они дати одговоре на тражена питања. У противном, мораћемо да их упозоримо да су грађани по закону дужни да учествују у попису и за одбијање или давање нетачних података снесо одговарајуће санкције. Казна је новчана и креће се од 20 до 50.000 динара.

Вукица Стојановић позивајући још једном грађане да се одазову и учествују у попису и наглашава да је тајност података загарантована и да нико неће моћи да их користи за своје потребе.

-Подаци ће бити коришћени искључиво у статистичке сврхе и никако другачије, али је ово јединствен тренутак када можемо да добијемо одговоре на важна питања као што су ко смо, шта смо, колико нас има и како живи-

мо- наглашава Вукица Стојановић. - Сви подаци које статистика сада забележи служиће и младим генерацијама током њихо-

вог школовања и образовања, али ће бити на располагању и њиховој деци. То су подаци за нас и за будуће генерације.

У Нишу је на терену свакодневно од осам сати изјутра до осам сати навече 1.178 пописивача чији рад прати 128 инструктора.

-Грађани су дужни да дају тачне одговоре на неколико сетова питања, а могу да се не изјасне само на три - објашњава Вукица Стојановић. - То су питања везана за националну припадност, матерњи језик и вероисповест.

Попис који је у току даће одговор и на питање које је у 21. веку, ери нових технологија и компјутера, и те како од значаја за нашу земљу, а ради се о компјутерској писмености. Новина су и питања која су повезана са миграцијом становништва, али и брачним статусом грађана где се први пут изједначавају брачне и ванбрачне заједнице. И питања која се односе на инвалидитет се појављују први пут у упитницима за попис становништва, домаћинстава и станова, као и питања како и на који начин грађани одлазе на посао.

В.Петровић



НИШЛИЈЕ ДОБРИ САРАДНИЦИ:
попис протиче у најбољем реду